

Компания: Офисная Планета

Адрес: Россия, Воронежская обл., Воронеж

394026 ул. 45 Стрелковой дивизии

Телефон(ы): (473) 296-93-99 доб. 1422

Факс(ы): (473) 296-93-99

Сайт: www.office-planet.ru

Email: dealer@samsonpost.ru

Описание:

«ОФИСНАЯ ПЛАНЕТА» - проект, не имеющий аналогов на Российском рынке обслуживания офисов. «ОФИСНАЯ ПЛАНЕТА» — это федеральная торговая система, объединившая поставщиков товаров для офиса из различных регионов Российской Федерации.

Цель федеральной торговой системы «ОФИСНАЯ ПЛАНЕТА» — максимальное удовлетворение потребностей корпоративных клиентов в товарах и услугах в любом городе РФ, с использованием самого передового зарубежного опыта.

Все участники торговой системы имеют многолетний опыт работы в данной сфере и в большинстве являются лидерами на рынке данных услуг в своих регионах. Основная задача всех участников заключается в постоянном совершенствовании и развитии товарного предложения и предоставляемых услуг. В торговой системе используются единые стандарты работы. Товарные запасы и ассортимент обеспечиваются единой логистикой поставок и сетью региональных оптовых складов общей площадью более 100 000 кв.м. В торговой системе задействовано более 7000 сотрудников. Все предлагаемые товары прошли тщательный контроль качества, имеют российскую сертификацию и полностью адаптированы к российским условиям.

В рамках дилерской программы проект «Офисная планета» предлагает:

- ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ

Ваш клиент всегда сможет подобрать наиболее подходящий ему товар, поскольку проект «ОФИСНАЯ ПЛАНЕТА» предлагает:

- более 7000 наименований самых необходимых и качественных товаров для офиса;
- 20 товарных групп, удовлетворяющих потребности практически любой службы современного предприятия: от склада до розничной торговой точки;
- лучшие товары наиболее популярных торговых марок со всего мира;
- всегда конкурентоспособные цены;
- возможность заказать товар, не входящий в каталог (по договоренности с поставщиком).

- КОМФОРТНУЮ ПОКУПКУ

При покупке по каталогу или через Интернет Вашему клиенту не нужно тратить время на дорогу и долгие поиски товара. «ОФИСНАЯ ПЛАНЕТА» предоставляет возможность совершать покупки в любое удобное время: в рабочие часы или после работы, в будни и выходные дни — в любое время, когда Вашему клиенту хочется сделать покупку. Став участником федеральной ТС «ОФИСНАЯ ПЛАНЕТА», Вы получаете:

- цветной иллюстрированный каталог товаров для офиса;
- современный Интернет-магазин;
- почтовые и электронные рассылки новостей, что бы Вы всегда были в курсе новых предложений;
- раздаточные каталоги;
- комплексную маркетинговую поддержку;
- качественное обучение Вас и Ваших сотрудников.

- ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ СЕРВИС

Качественное обслуживание клиента во время и после совершения покупки — это основа нашей деятельности. С помощью интернет-магазина «ОФИСНАЯ ПЛАНЕТА» Ваш клиент заказывает и получает товары, не покидая своего рабочего места. Это позволяет Вам значительно экономить время на обработку заказа и быть уверенным в получении стабильного дохода.

«ОФИСНАЯ ПЛАНЕТА» — Качество. Стабильность. Исключительный сервис!...